

章丘“拆违拆临”行动正式启动

确保新增违法建设“零增长”

本报2月16日讯(记者

邢振宇) 14日,记者从章丘区召开的全区“拆违拆临”行动动员大会上获悉,章丘对于破坏公共利益、有碍形象观瞻等已经非常明确的违法建设,要迅速开展拆除、严厉打击,确保新增违法建设“零增长”。

针对当前实际情况,章丘将进行全面摸底,本着实事求是的态度,严格按照方案规定的范围进行调查摸底和统计上报,全面掌握违法建设的数量、类型和户主基本情况等信息,区领导小组要建立台账,统筹进行审核认定,为拆除阶段赢得主动、打下基础。整个拆除工作要做到有力、有序、彻底。有力,就是要坚定信心、树立决心,敢于碰硬、坚决整治;有序,就是要严明纪律、规范程序,各级各单位公职人员带头推进;彻底,就是要围绕方案,

严格执法、逢违必拆,做好预案、规范执行。对于破坏公共利益、有碍形象观瞻等已经非常明确的违法建设,要迅速开展拆除、严厉打击,形成强大声势,坚决刹住违法建设的歪风,确保新增违法建设“零增长”。对于那些所谓“有势力、有背景、有靠山”的违法建设相关人员,要从严从快,严查深挖,严格执法,一抓到底,彻底铲除“毒瘤”滋生的土壤和保护伞。

拆除违法建设是个长期过程,既需要拆除,更需要管理。要充分利用网格化管理的机制,建立镇街属地巡查、部门执法巡查、规划执行巡查、网格化人员巡查等巡查监督机制,第一时间发现,第一时间拆除,让违法建设无处藏身。拆除过程中及拆除后,要加强精细化管理,根据规划利用情况,最大限度还

地于民、造绿于民。

会议强调,要健全完善长效机制,提供全方位工作保障。新闻媒体要开设专栏专题,把拆违拆临的重要意义和区委、区政府的部署安排宣传广,宣传透;各部门、镇街也要通过各种形式,对全体党员干部群众进行广泛宣传,特别要强化法规和政策宣传,正面教育与反面曝光相结合,积极营造良好的社会舆论氛围。要严肃追责问责。领导小组及区委、区政府督查室要成立督导组,定期到各镇街督查推进。纪检、组织等部门要对不按时拆除的“老字号”违法建设单位主要负责人、不按时拆除自身存在违法建设的公职人员,以及工作推进不力的相关负责人,及时进行约谈,严重的进行问责,并追究相关责任,绝不姑息迁就。

6600个岗引来3000名求职者

“春风行动”招聘会举行,今年新增“就业脱贫岗”

2月10日,章丘区人社局与明水街道办联合举办的2017“春风行动”现场招聘会在明水街道办门口举行。现场吸引了140多家企业布展,共提供6600多个岗位。



应聘者咨询岗位的基本情况。

文/片 本报记者 石剑芳
通讯员 孟月

车间工维修工吃香 6600多个岗位可选

记者在招聘会现场看到,招聘会不仅吸引了章丘城市停车场运营管理公司、章丘鼓风机厂、海尔电机等本地企业前来招聘,外地企业也在现场招揽人才。现场吸引了140多家企业布展,共提供了6600多个岗位。前来应聘的刘正告诉记者,他之前在青岛上班,是一名车间工人,考虑到媳妇快生了,想找一份离家近一点的工作。他表示,“只要工资达到4500元以上,交五险一金我就会选择留在家里,毕竟离家近方便照顾家人啊。”

据了解,前来招聘的企业涉及销售、物流、车间工、保险、家政服务等各类行业。同往年一样,车间工人、维修工、仓储物流类的技能型人才需求量较大。

应聘者多持观望态度 招聘单位“主动搭讪”

记者观察到应聘者多持观望态度,招聘单位则以发放宣传单页、主动搭讪和留下电话号码等方式与应聘者交流。位于章丘赭山工业园的山东汉德工具有限公司在招聘检验员、车钳工等职位,工作人员周老师介绍,“我们车间都是机械化生产,工作不是太累,薪资待遇也不错,有意向的挺多。对于前来咨询的应聘者,我都一一留下电话,再行通知面试。”

前来应聘的市民中不乏临近毕业的大学生和职高学生。小李目前是一名大三学生,“我学的是市场营销专业,学校让我们今年联系实习单位,我在现场已经咨询了几家房地产公司和房产中介门店。我目前主要以学习经验为主,这类职业能让我多接触一些社会,为将来的工作夯实基础。”

新增“就业脱贫”主题 提供200多个岗位

据了解,今年“春风行动”招聘会的主题是“促进转移就业,助力脱贫攻坚”,今年新增“就业脱贫”主题。在招聘会上,人社局把一些劳动密集型的行业做了重点安排,尤其是家政服务行业,就有十多家公司布展,可提供200多个岗位,为贫困劳动力,尤其是残疾人、返乡农民工提供更多的就业机会,实现“一人就业,全家脱贫”目标。

人社局工作人员在现场为有意参加职业技能培训的劳动者提供相关指导和咨询服务。同时,为有创业意愿的劳动者提供创业培训和相关政策咨询、项目推介、开业指导等服务。

春节以来,章丘各镇街相继举办了20场招聘会,提供各类不同岗位,适应求职者就近就业的要求。招聘会当天,求职人数达3000余人,现场达成求职意向近1000人。

省首届象棋等级赛章丘开赛 开先棋院5岁小棋王成四级棋士



2月9日,“济南野生动物世界”杯山东省首届象棋等级赛在章丘落下帷幕,本次比赛是为了实施推广中国象棋协会最新颁布的棋手等级制度而创办的,即全国统一的象棋“考级”比赛,共有来自全省的近200名棋手参加了本次比赛。

本次比赛由山东省棋类运动协会主办,章丘区象棋协会和章丘开先棋院承办。比赛中,年龄最大的棋手16岁,最小的5岁,共有170名小棋手获得了从六级棋士到地方大师不同的象

本报记者 摄影报道

到影楼拍照要底片却遭拒 市场监管局:影楼行为违法

本报2月16日讯(记者 石剑芳) 去影楼拍写真本来是一件开心的事,没想到拍好照片后,索要底片时却遭到影楼工作人员的拒绝。市民齐先生为此十分纳闷,到影楼拍照要底片被拒绝,这事合法吗?

齐先生表示,在拍照期间,影楼并未明确向他说明要底片需付费。但是取照片时,齐先生想把底片一起带回,影楼却拒绝了齐先生的要求。

记者从章丘区市场监管局了解到,《山东省消费者权益保护条例》第四十四条规定,摄影冲印业经营者应当将拍摄、冲印的全部影像资料交付消费者,不得自行保留,不得在约定之外收取其他费用;影像资料不符合质量要求的,应当根据消费者的要求退还费用或者免

费重拍、重印;未经消费者同意,经营者不得使用或者提供给他人使用消费者的影像资料;给消费者造成损害的,应当承担赔偿责任。影楼事先未向齐先生说明底片不允许带回,影楼侵犯了齐先生的“知情权”,违反了《消费者保护法》中的相关条例。经过市场监管局执法人员多次调解,商家最终同意给齐先生所有底片。

在此,执法人员提醒广大消费者,为了维护自身的合法权益,消费者最好根据实际情况事先与影楼签订消费合同,并以此为依据进行维权。对于临时加价行为不属于合同范围签订内容,消费者可拒付外加款项。如果事先未向消费者说明的项目收费,消费者可以以“侵害知情权”为由,向12315进行投诉。

肿瘤患者到相公医院 可享医疗救助

本报2月16日讯(记者 石剑芳 通讯员 牛喜清) 肿瘤患者到相公医院治疗可以享受医疗救助,即医保报销后需要患者自付部分由抗癌协会承担。

章丘市抗癌协会是以肿瘤防治为主的民间协会,协会广泛争取社会资金,保障肿瘤患者医疗救助政策的资金支持。相公医院设有肿瘤科,有三名丰富临床经验的主治医师,同时该院还特聘章丘市人民医院肿瘤科崔立献主任及专家团队

每周两天来院坐诊,为肿瘤病人量身制定治疗方案;该院与协会合作目的是致力于为章丘地区肿瘤患者与省市各大肿瘤医院之间搭建肿瘤治疗的“绿色通道”。

据了解,不在济南市城镇居民基本医疗保险、药品目录、诊疗目录、医疗服务设施目录范围内的费用;血液制品、大额高值耗材、昂贵中药饮片及救助对象自行购进的各类药品、卫生耗材等费用,均由患者自付。